

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 05/2020

PROCESSO SEI Nº 23243.001394/2020-18

DOCUMENTO SEI Nº 0974839

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 67 do Regimento Geral, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. CURSO 5: Confeção de Bolsas em Tecidos (160 horas) — LOCAL DE OFERTA: Estação Cidadania e Cultura Rolim de Moura

ONDE SE LÊ:

Disciplina: Informática Básica - Carga horária: 12h - Graduação na área de Informática.

LEIA-SE:

Disciplina: Informática Básica - Carga horária: 14h - Graduação na área de Informática ou Técnico em Informática.

2. CURSO 14: Informática Básica (160 horas) — LOCAL DE OFERTA: Campus Guajará-Mirim

ONDE SE LÊ:

Graduação em Informática e áreas afins.

LEIA-SE:

Graduação na área de Informática ou Técnico em Informática.

3. CURSO 16: Cuidadora de Idosos (160 horas) — LOCAL DE OFERTA: Campus Jaru

ONDE SE LÊ:

Disciplina: Informática Básica - Graduação em Análise de Sistema; ou Graduação em Ciência da Computação; ou Graduação em Desenvolvimento de Sistemas para *Web*; ou Graduação em Engenharia de Computação; ou Graduação em Engenharia de *Software*; ou Graduação em Informática; ou Graduação em Sistemas de Informação; ou Graduação na Área de Informática; ou Superior de Tecnologia da Informação; ou Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.

LEIA-SE:

Disciplina: Informática Básica - Graduação na área de Informática ou Técnico em Informática.

4. CURSO 17: Auxiliar de Cozinha (160 horas) — LOCAL DE OFERTA: Campus Jaru

ONDE SE LÊ:

Disciplina: Informática Básica - Graduação em Análise de Sistema; ou Graduação em Ciência da Computação; ou Graduação em Desenvolvimento de Sistemas para *Web*; ou Graduação em Engenharia de Computação; ou Graduação em Engenharia de *Software*; ou Graduação em Informática; ou Graduação em Sistemas de Informação; ou Graduação na Área de Informática; ou Superior de Tecnologia da Informação; ou Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.

LEIA-SE:

Disciplina: Informática Básica - Graduação na área de Informática ou Técnico em Informática.

5. **CURSO 23: Informática Básica (160 horas) — LOCAL DE OFERTA: Escola Maria Francisca de Jesus Gonçalves, Orgulho do Madeira, Porto Velho**

ONDE SE LÊ:

Graduação em Informática e áreas afins.

LEIA-SE:

Graduação na área de Informática ou Técnico em Informática.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE
REITOR



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 30/07/2020, às 10:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0974839** e o código CRC **38978F14**.